

Nr. 88/09.01.2024

APROB,
Inspector școlar general,
prof. **Paula-Maria DĂRĂBAN**



Către

Unitățile de învățământ preuniversitar

În atenția

profesorilor de Limba Franceză și Limba Engleză

Referitor la

Concurs județean de dramatizări **LES AMIS DE LA SCÈNE ON THE SPOT**

Vă invităm la Concursul județean de dramatizări în limba engleză și franceză „**Les amis de la scène on the spot**” care va avea loc în **16 februarie 2024** în sala de spectacole a Casei de Cultură „Eugen Nicoară”, (Strada Spitalului, Nr.11, Reghin) de la ora 13.00.

Concursul se adresează elevilor din clasele V-VIII cunoscători ai limbii engleze și/sau ai limbii franceze și se derulează pe două secțiuni: **Scenete în limba engleză și Scenete în limba franceză**.

Înscrierea participanților se realizează **până în 7 februarie 2024**. Pentru a evita neplăcerea repetării unei scenete în cadrul concursului, în momentul alegerii titlului scenetei profesorul pregătitor va trimite un mesaj pe adresa de email a organizatorului proiectului (anamaria.klein@yahoo.com) pentru obținerea confirmării disponibilității titlului ales. După confirmare profesorul poate propune sceneta respectivă elevilor săi.

În situația în care în intervalul menționat cadrele didactice nu verifică disponibilitatea titlurilor acestea își vor asuma pierderea dreptului de a se înscrie în concurs cu sceneta respectivă dacă titlul a fost solicitat de o altă trupă de teatru.

Scenetele pot fi preluate, modificate sau create de elevi. Un profesor poate înscrie în concurs 1-2 trupe de teatru (formate din cel puțin 2 elevi) în limba engleză sau/și în limba franceză. Deci poate participa la concurs cu maxim 2 scenete.

Înscrierea la concurs se realizează prin completarea fișei de înscriere (v. ANEXA), trimisă prin e-mail pe adresa anamaria.klein@yahoo.com cu mențiunea pentru concursul „**Les amis de la scène on the spot**”.

Timpul de prezentare pe scenă a fiecărei dramatizări este de 3-6 minute.

Decorul și recuzita pentru spectacol vor fi asigurate de către fiecare trupă, de asemenea, transportul și celelalte cheltuieli aferente.

Juriul concursului va fi alcătuit din cadre didactice de specialitate (profesori care nu au elevi în concurs) și alte persoane competente. Premiile vor fi acordate pe secțiuni (limba franceză și limba engleză).

Deciziile juriului nu pot fi contestate nici de participanți, nici de organizatori.



Președintele juriului, în urma consultării cu organizatorii, poate acorda derogări (de exemplu modificarea numărului de premii sau a denumirii acestora, luarea unor decizii în rezolvarea unor situații neprevăzute care pot apărea pe parcursul desfășurării festivalului.)

Prin înscrierea la concurs participanții sunt de acord ca numele și fotografiile cu aceștia să poată fi făcute publice (mass - media, internet) și să poată fi utilizate gratuit în materialele foto, audio și video de către organizator.

Derularea festivalului se va face în deplină ordine și armonie. Atmosfera va fi de prietenie și de respect față de toți participanții la festival (elevi, profesori, juriu, organizatori, spectatori).

Organizatorii își rezervă dreptul de a modifica regulamentul și programul în funcție de înscrieri și de alte împrejurări care pot apărea.

Persoana de contact: prof. Görög Ana Maria, tel. 0741041746.

Avizat,
Inspector școlar general adjunct,
prof. dr. *Fănică Niță*

Inspector școlar pentru limbi moderne,
prof. *Cristina Alina Șoneriu*

FIȘA DE ÎNSCRIERE

FESTIVALUL - CONCURS DE TEATRU ÎN LIMBA FRANCEZĂ/ENGLEZĂ

„LES AMIS DE LA SCÈNE ON THE SPOT”

CASA DE CULTURĂ „EUGEN NICOARĂ” REGHIN

16 FEBRUARIE 2024

ȘCOALA:

LOCALITATEA:

NUMELE ȘI PRENUMELE ÎNDRUMĂTORULUI:

ADRESA DE E-MAIL:

TELEFON:

NR. CRT	TITLUL DRAMATIZĂRII ȘI AUTORUL	REGIA (SCENOGRAFIA)	NUMĂRUL ELEVILOR DIN FORMAȚIE	CLASA	DURATA PREZENȚĂRII	OBSERVAȚII
1.						
2.						
3.						
4.						
5.						

NR. CRT.	NUMELE ȘI PRENUMELE ELEVULUI	NUMELE PERSONAJULUI INTERPRETAT
1		
2		
3		

De trimis pe adresa anamaria.klein@yahoo.com